

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第716期 | 2024年6月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 矿上人都知道法轮大法好

【明慧网】我是一名中老年大法弟子，因中共对法轮功的迫害而化名叫山子，在某矿山工作。1996年我开始修炼法轮大法。我小时得了大脑炎，穿刺治疗之后留下了后遗症。井下潮湿，我得了风湿病，关节疼痛，治也治不好。修炼大法后，都好了，我变的无病一身轻。

修炼后，无论在矿下采矿还是在地上做地勤工作，我时时事事都以大法真、善、忍标准要求自己，证实法轮大法好。矿上领导们对此非常认可，在我遭迫害上级领导要处理我时，矿上领导们都为我说话，保护着我。

### 领导说：你们都是好人

1999年7月20日，中共江泽民流氓集团迫害法轮功，我和全国各地的大法弟子一样纷纷进京上访，为法轮功说句公道话，证实法轮大法是好的。第一次去北京遭绑架，警察勒索了我一千元钱放我回家。同年十月我再次去北京，被劫回当地看守所非法关押五个月。

回来后，矿里给我的处分是：开除公职，留矿察看两年。我每天上班，但只给我开三元钱的生活费。单位领导看我每天上班都任劳任怨的干活，叫我干什么我就干什么，从不耽误。他说：“山子，你现在天天上班，除了交养老保险费，你也拿不回家钱了，你家都靠什么生活呀？”我说：“就靠妻子娘家管我们一家三口人的吃喝。”他说：“你不用来上班，我也给你算上班。你再去点别的活干，挣钱养家糊口吧。”我说：“你的心意我领了，我不能那么做。我们大



法弟子到哪都是好人。”他说：“是，你们都是好人。”

有一次，井下巷道淤满了泥沙，不能通电机车了，需要清理。这活不好干，又累又不多给钱，领导叫谁去干谁都不去。领导找到我说：“山子，这活就得你去干了。”我说：“行。”我每天干完自己份内的活之后，就去干清理淤沙的活。同事说：“就你们学法轮功的人好说话，叫干啥就干啥。要换成我们，才不干呢。”活干完后，领导说：“谢谢你！帮了我大忙了。”并塞给我一百元钱，说：“给你一百元钱，是加摩托车油的钱，好去做你们的事（讲真相）”“我不要，我们大法弟子都会这么做的，我们在哪儿都是好人。”

### 在“三块石头夹一块肉”的工作中中和邻里中

矿井下的环境很差，井下处处飘着矿石粉尘，乌烟瘴气；石头龇牙咧嘴，真是“三块石头夹一块肉”（意思是井下的工作环境上下左右都被石头包围着，工作风险特别大），很危险。在井下干活的人都有一个想法：在井下多干一分钟，就多一分钟的危险。有时活没

干完，人就走了。但我不能走，因为我是大法弟子，就得把活干好干完了才能离开。领导在给工人开会时说：“你们看看人家炼法轮功的山子，干活从来不用人操心。你们都要象学炼法轮功的人那样，就好了。”

我住的楼房里的邻居都知道法轮大法好，知道大法弟子善良可信。有的邻居去儿子家，一去就是

一年多；楼上邻居回市里的家住了两个多月，他们都把房门钥匙放在我家，让我给照看。住楼房这十多年来，楼道里的卫生基本上都是我打扫。我家住在三楼，我每次都从最顶层开始扫、拖到一楼。冬天下雪，住地外面的雪也是我清理。

我在单位上班时，利用一切机会给矿上人传递诚念“法轮大法好、真善忍好”得福报的真相，矿上的同事们及矿上各单位的领导基本都明白法轮功真相，都认同法轮大法好，都选择三退（退出加入过的党、团、队组织，）保平安。

一个同事是井下凿岩工，他可相信大法好了，兜里揣着大法好的护身符。每次要下井时，他都念“法轮大法好，真善忍好”。那天他正在作业，一块巨大的矿石落下来，在场的人都吓惊了，要是砸在人身，就得把人砸成肉饼。可这石头就象长了眼睛似的，落在了这位同事的胸前，没砸着他。他感慨的说：“是神保佑了我，要不今天就没命了！”我说：“是你相信法轮大法好，大法师父保护你了。”从那以后，他更相信大法好，见我就喊：“法轮大法好！”

文/辽宁大法弟子 山子◇

# 上海法轮功学员被迫害简讯

## 上海法轮功学员徐永清被构陷案已上诉至浙江省高级人民法院

目前上海法轮功学员徐永清被构陷案已经上诉至浙江省高级人民法院。

## 上海法轮功学员周伟被绑架

据悉，上海法轮功学员周伟与另一位同修 2024 年 4 月 28 日在河北张家口发真相资料时，被当地恶警绑架并非法关押。

## 上海法轮功学员杜挺被普陀区万里派出所绑架

上海法轮功学员杜挺因在附近小区发放真相资料，于 6 月 3 日凌晨 3 点多，被普陀区万里派出所警察从家中带走。

目前，杜挺夫妻在家中正在照料一位脑梗卧床的法轮功学员，这



一变故使这位法轮功学员得不到及时的照顾。

杜挺是甘肃人。大学毕业后不久，就在上海工作。得法修炼后，身心受益，为讲法轮功真相，曾经陷冤狱先后达十年之久，受尽酷刑迫害，一度生命垂危。而今又遭绑架迫害。

## 上海普陀区姚阿姨被非法抄家

家住上海市普陀区桂巷新村八十三岁的姚阿姨，因为外出发放真相资料被举报，于 2024 年 4 月被非法抄家。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 真相

## 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇